

15 ОКТ 1976



## Когда поднимается занавес

Девяносто пятый театральный сезон начался в Амурском театре драмы. В девяносто пятый раз золотая осень расцвечена в Благовещенске красками театральных афиш.

Каждый спектакль — это всегда праздник. Открытие сезона — праздник двойной. Если к этому добавить, что в минувший вторник благовещенцы получили возможность впервые познакомиться с восстановленной постановкой спектакля по драматической повести А. Н. Толстого «Иван Грозный» (восстановил ее главный режиссер театра В. В. Кокорин), то можно сказать, что это событие стало для благовещенских любителей театрального искусства тройным праздником.

Было торжественное открытие сезона. Были аплодисменты зрителей — благодарность актерам за соприкосновение с высоким искусством советской классики, были букеты цветов...

Каждый раз, когда вздрагивает и медленно поднимается занавес, приходит к нам ожидание откровения. Приходит предчувствие открытий, в буднях заслоняемых сиюминутными заботами. Каждый раз, когда занавес, открываясь, переносит нас в эпоху давно минувшую, — мы ждем открытия неразрывной связи прошлого с проблемами, заботами, чувствами наших современников...

О том, как удалось коллективу театра решить эту задачу, о первых впечатлениях от спектакля, представленного на открытие сезона, разговор впереди. А пока — с праздником, театралы!